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ZAPISNIK SA SASTANKA 

PREDSTAVNIKA ORGANA I RADNIH TELA SAVATE SAVEZA SRBIJE 

U RUMI 02.06.2022. 

 

 

 U četvrtak 02.juna 2022.godine u 17 časova u Sportskom centru u Rumi održan je sastanak predstavnika organa 

i radnih tela Savate saveza Srbije povodom podnetih žalbi Disciplinskoj komisiji saveza. 

 

DNEVNI RED: 

Razmatranje Zahteva dve žalbe Disciplinskoj komisiji saveza od strane: 

- Sportskog kluba “Petros” iz Beograda i predsednika Petra Damjanovića “Žalba na sudijske odluke donate na 

štetu SK “Petros” na Prvenstvu Srbije u assaut savateu za mlađe i starije pionire 22.05.2022.” podneta 

27.05.2022. godine i 

- Sudijske komisije Savate saveza Srbije i predsednika Maje Odžić “Zahtev za pokretanje disciplinog postupka 

protiv Petra Damjanovića i Sportskog kluba “Petros” podneta 01.06.2022. 

povodom incidenta koji se desio na Prvenstvu Srbije za pionire i studente u assaut savateu u Sportskom centru u Rumi 

22.05.2022.godine. 

 

Sastanku su prisustvovali sledeći članovi organa i radnih tela saveza: 

Miodrag Rakić, predsednik Upravnog odbora Savate saveza Srbije 

Biljana Đuričić, dipl.pravnik, član Nadzornog odbora saveza zadužena za arbitražu saveza 

Marko Vidaković, član Nadzornog odbora saveza 

Maja Odžić, predsednik Sudijske komisije saveza 

Miroslav Odžić, član Trenerske komisije saveza 

Dejan Gavrilović, član Trenerske komisije saveza i 

Igor Šivoljicki, član Komisije za borbu protiv dopinga i negativnih pojava u Savate savezu Srbije 

 

Sastanak je počeo u 17:20 časova a završio se u 19:25 časova. 

 

Predsednik Upravnog odbora saveza Miodrag Rakić obavestio je prisutne o incidentu koji se desio na takmičenju jer 

dvoje učesnika sastanka nisu prisustvovali događaju. Nezadovoljan odlukom sudija trener SK “Petros” Petar 

Damjanović nije ispoštovao proceduru u skladu sa Sudijskim pravilnikom i podneo pismenu žalbu na službenom 

obrascu koji mu je dat na borilištu B već ga je vratio nepopunjen za meč broj 13 na borilištu B a nije popunio obrazac 

žalbe ni za dva ostala meča u njegovoj žalbi. 

Umesto da ispoštuje zvaničnu proceduru izazvao je incident dolazeći do zapisničkog stola zajedno sa pomoćnim 

trenerom Ognjenom Lukićem zaustavio nastavak takmičenja u eliminacijama i povišenim tonom i gestikulacijom 

rukama prozivao sudije, vrhovnog delegata i ostala službena lica. Posle izvesnog vremena i uz pratnju službe 

obezbeđenja se sklonio sa borilišta i izjavio da napušta Savate savez Srbije i povlači svoje sportiste sa takmičenja što je i 

učinjeno.  Sve ovo je prenošeno preko live streama uživo i pred prisutnom publikom i sportistima koji su pioniri, u 

velikoj meri narušilo ugled saveza. Nakon toga podneo je Žalbu koja je u prilogu u kojoj navodi da ukoliko se ne 

postupi po istoj da će se obratiti višoj instanci. 

Četiri dana pre početka sastanka poslao je u medije svoju sliku događaja narušavajući ponovo ugled Savate saveza 

Srbije. O dopisu koji je poslao medijima smo saznali sat vremena pre početka sastanka i još uvek nemamo sastav teksta. 

 

Na sastanku je formirana nova Disciplinska komisija zbog nemogućnosti  dva člana stare disciplinske komisije da 

nastave rad u istoj (odlazak u inostranstvo i..) koju će činiti 3 člana, u skladu sa Statutom i Sportskim pravilima saveza, 

vd predsednik komisije Biljana Đuričić, dipl. Pravnik zadužena za Arbitražu saveza od 2003. godine, trener Milovan 
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Gašić koji je bio do sada član komisije i vd član Igor Šivoljicki član Komisije za sprečavanje negativnih pojava u Savate 

savezu Srbije. Od gore navedenih članova sastanku su prisustvovala dva člana komisije Biljana Đuričić i Igor Šivoljicki 

dok je treći član Milovan Gašić poslao dopis sat vremena pre početka sastanka da nije u mogućnosti da prisustvuje. 

 

Pročitana je Žalba Sportskog kluba “Petros” iz Beograda i predsednika Petra Damjanovića koja glasi: 

 

“Poštovani gospodine Rakiću, kolege i saradnici, 

 

Ovim putem vam se obraćam ispred sportskog kluba “Petros” vezano za nemile događaje koji su se odigrali 

dana 22.05.2022 godine na prvenstvu Srbije u assault Savate-u za mlađe i starije pionire u Rumi. 

 

Obzirom na  činjenicu da niko od zvaničnika Savate saveza Srbije nije našao za shodno da me kontaktira 

nakon prvenstva i barem pokuša da rešimo problem, ne vidim drugog načina za rešavanje istog sem slanja 

zvaničnog žalbenog dopisa u svrsi premošćivanja novonastale situacije. 

 

Smatram i čvrsto sam uveren da su sudijske odluke na štetu sportskog kluba “Petros” direktno uticale na 

regularnost i konačan plasman klubova na pomenutom prvenstvu odnosno na ukupni plasman klubova na 

kraju godine. 

 

Sportski klub “Petros” je trenutno jedan od tri vodeća kluba u zemlji što potvrđuju ostvareni rezultati kako u 

predhodnoj tako i u aktuelnoj sezoni. 

 

Interes savate saveza Srbije pored razvijanja sporta i edukacije mladih mora biti i očuvanje osnovnih 

postulata sporta, fer i korektnog odnosa između klubova i rešavanje problema unutar sportske zajednice. 

 

Pasivnost saveza po pitanju rešavanja pomenute situacije ne uliva nadu da pomenuti postulati imaju prioritet 

u daljem razvitku našeg sporta. U nastavku mail-a prosleđujem zahteve sportskog kluba “Petros” i očekujem 

hitnu intervenciju saveza. 

 

1. Formiranje neutralne disciplinske komisije sastavljene od troje sudija i trenera koji će pregledati 

sporne mečeve i utvrditi činjenično stanje. 

2. Analiza mečeva disciplinske komisije na borilištu B: 

kategorija stariji pioniri -42 kg, meč 13, Petar Čavić (Goran Ostojić) vs Vladimir Slavković (Petros) 

kategorija stariji pioniri -36 kg, meč 14, Marko Stanaćev (Banat) vs Andrija Mašanović (Petros) 

Borilište A: 

kategorija mlađi pioniri -30 kg, meč 4, Stefan Petrović (Voždovac) vs Ilija Todorović (Petros) 

1. Konstatovanje sudijske odgovornosti, njihovo sankcionisanje i suspendovanje. 

2. Ponavljanje prvenstva Srbije za mlađe i starije pionire. 

 

U cilju daljeg razvitka Savate sporta i u cilju zaštite klubova od eventualnih namernih, ne namernih i 

tendencioznih sudijskih odluka, koje narušavaju ugled i legitimnost takmičenja i sporta uopšte, smatram da 

disciplinska komisija mora biti stalan i aktivan organ saveza. 

 

Još jednom vas podsećam da je sportski klub “Petros” drastično oštećen na pomenutom prvenstvu i da mu je 

onemogućena borba za titulu prvaka Srbije. 

 

Pisanje žalbe dok traju mečevi i vraćanje istih na odlučivanje istim sudijama koje su već donele pređašnju 

odluku nije način rešavanja problema. 

 

Demonstrativno napuštanje takmičenja i povlačenje boraca sportskog kluba “Petros” sa prvenstva je bio 

jedini način da izrazimo revolt na ogromnu nepravdu koja nam je naneta. 

 



Klubu je naneta materijalna i nematerijalna šteta i shodno pomenutoj činjenici zahtevam hitnu intervenciju 

saveza po pitanju reševanja problema, u suprotnom biću primoran da se obratim višoj instanci. 

 

S poštovanjem, 

 

predsednik SK “Petros”  

Petar Damjanović 

 
 

Utvrđeno je da podnosilac žalbe nije ispoštovao zvaničnu proceduru podnošenja žalbe na odluke sudija u 

navedenim mečevima na samom takmičenju u skladu sa Članom 19. Sudijskog pravilnika iako mu je dat obrazac žalbe i 

rečeno da to popuni i preda vrhovnom sudiji na borilištu B on je isti vratio nepopunjen.  

 

 

"Član 19. PRIMEDBE I ŽALBE  

Odluke sudija na kraju borbe su konačne i ne mogu se menjati. 

U duhu sporta svi učesnici Takmičenja dužni su da pokušaju da svoje sporove reše mirnim putem. 

Ukoliko ima primedbi na odluku Sudija Glavni trener takmičara može podneti Žalbu Vrhovnom sudiji u pisanom obliku 

najkasnije 15 minuta po proglašenju pobednika poslednje borbe na Prvenstvu.  

Žalba može biti uložena isključivo na konkretnu povredu pravila od strane Arbitra, Sudija, Merioca vremena ili 

Kontrolora opreme. Žalba ne može biti uložena na rezultat takmičara u borbi (ukoliko se smatra da je rezultat posledica 

neadekvatnog Suđenja onda se to navodi kao razlog). 

Svaka žalba koja nije podneta u predviđenom roku ili nije za konkretnu povredu pravila smatra se neprihvatljivom. 

Vrhovni sudija po prijemu Žalbe mora o istoj da odluči u toku Prvenstva i pismeno obrazloži svoju odluku. Odluka može 

biti: 

-       PRIHVATANJE Žalbe uz obrazloženje i ova odluka menja rezultat borbe u NEREŠENO. Ukoliko odluka 

nemože biti nerešeno Vrhovni sudija odlučuje o pobedniku borbe ili (ukoliko ima vremena i mogućnosti) 

ponavlja borbu. U svakom slučaju o ovoj odluci mora biti obaveštena druga zainteresovana strana (tim drugog 

takmičara), Zvanični delegat takmičenja i publika.  

-       ODBIJANJE NEPRIHVATLJIVE ŽALBE i odluka u borbi ostaje nepromenjena. 

-       ODBIJANJE prihvatljive Žalbe uz obrazloženje i odluka u borbi ostaje nepromenjena. 

Odluka Vrhovnog sudije o Žalbi konačna je na Prvenstvu.  

Na odluku Vrhovnog sudije o Žalbi ili na greške koje je napravio u toku Prvenstva može se podneti Žalba Zvaničnom 

delegatu takmičenja u pisanom obliku najkasnije 3 dana posle Prvenstva lično, poštom ili na internet adresu Saveza. 

Zvanični delegat o Žalbi daje svoje mišljenje i dužan je da je prosledi Upravnom odboru Saveza i Sudijskoj komisiji koji 

o Žalbi donose odluku. Odluka o ovoj žalbi ne može uticati na rezultat borbi koje su završene na Takmičenju na koje se 

žalba odnosi. 

Nijedno Službeno lice ne može biti sankcionisano ukoliko je postupalo po ovom Pravilniku i u skladu sa drugim aktima 

Saveza i Zakonom. 

Nijedno Službeno lice ne može biti sankcionisano a da pre toga nije obavešteno da je protiv njega podneta Žalba i da 

mu nije data mogućnost da na istu reaguje.  

Sankcije protiv Službenih lica ne smeju ni na koji način da ih diskriminišu i moraju biti jednake za sve pod istim 

uslovima." 

 



Na predlog trenera Dejana Gavrilovića koji je kasnio na sastanak 45 minuta da se pregleda snimak kamerom i 

utvrdi regularnost mečeva objašnjeno mu je da u skladu sa međunarodnim pravilima u savate sportu kamerom ne može 

da se utvrdi intenzitet udarca koji je u discipline assaut savate lagani kontakt a u combat savateu pun kontakt i da bi 

jedino merilo naknadnog utvrđivanja intenziteta udarca bili sensori na rukavicama i patikama koji nisu uvedeni u savate 

sport. Kamera na takmičenju je kamera za live stream koja prenosi takmičenje radi popularnosti savate sporta  i da u 

nekim sportovima po pravilniku postoji mogućnost kontrole regularnosti takmičenja kao što je fudbal, tenis i drugi 

sportovi gde je uključeno više kamera i regulisano pravilima tog sporta ali da je u savate sportu, gde se meri intenzitet 

udarca, to je nemoguće osim senzorima ali oni nisu predviđeni našim pravilima koja su usklađeni sa pravilima 

Internacionalne Savate Federacije. Odgovoreno mu je da na bodovnim listama nema materijalne povrede pravila i da su 

takmičari SK “Petros” Vladimir Slavković, Andrija Mašanović i Ilija Todorović imali po jednu javnu opomenu više od 

svojih protivnika. Formiranje još jedne komisije koja bi na samom takmičenju ili nakon takmičenja pregledala 

na osnovu video snimaka regularnost suđenja na ovaj neačin nije u skladu sa pravilima Savate saveza Srbije i 

Internacionalne Savate Federacije. 

 

Utvrđeno je da u Žalbi nisu navedena imena sudija na koje se žalba odnosi tako da su istom obuhvaćene sve 

sudije na takmičenju. Pretpostavljamo da se Žalba odnosi na sudije koje nisu bodovale u navedenim mečevima za 

takmičare iz SK “Petros” a možda i na arbitre, vrhovne sudije, merioce vremena i druga službena lica. U Izjavama 

sudija koje su sudile na takmičenju su obrazložene njihove odluke i one su u skladu sa Sudijskim pravilima Savate 

saveza Srbije i nalaze se u prilogu zapisniku. Nedostaje Izjava sudije Ivana Rajkovića koji je sudio u dve borbe na 

borilištu B i dao pobedu za SK “Petros” ali na žalost zbog incidenta koji je izazvao trener Petar Damjanović odlučio da 

više ne sudi jer smatra da je to veliki vid pritiska na sudije.  

 

Na početku sastanka utvđena je da su bili ispunjeni svi uslovi za regularnost održavanja takmičenja u savate sportu: 

 

- da je poziv za Prvenstvo Srbije za pionire i studente u assaut savateu za 22.05.2022. poslat je svim klubovima 

03.maja 2022. godine  

- da je dana 19. Maja 2022. poslat žreb za nastup takmičara 

- da je izvršena prijava javnog skupa u PS Ruma dana 17.05.2022. godine 

- da je izvršeno osiguranje svih učesnika takmičenja, sportista, trenera, službenih lica i publike kod Dunav 

osiguranja broj polise 00672137 4  dana 17.05.2022. 

- prisustvo dežurstva lekarske službe Doma zdravlja Ruma 

- prisustvo službe fizičko – tehničkog obezbeđenja agencije “Nintel” iz Sremske Mitrovice  

- potpisan zapisnik o uslovima sportskog objekta za organizaciju savate takmičenja 22.05.2022. 

- napravljen i objavljen izveštaj nakon takmičenja 

 

Ponavljanje prvenstva Srbije zbog napuštanja članova SK “Petros” nije izvodljivo jer su isti napustili takmičenje u 

eliminacijama i nisu nastupili u narednim borbama a time nemaju rezultate sa istog takmičenja i napravili su još jedan 

disciplinski prekršaj osim remećenja toka takmičenja. Rezultati SK “Petros” sa eliminacija ili u daljem toku takmičenja 

finala nisu preuzeti od sportista drugih klubova. Sportisti koji su nastavili takmičenje iz drugih klubova osvojili su 

medalje i niko nema parvo da ih poništi. 

 

Savate je zvanično POJEDINAČAN sport u svetu i kod nas i tako je zaveden u Zavodu za sport i medicine sporta 

RS, Sportskom Savezu Srbije i Ministarstvu omladine i sporta RS. Zvanični rezultati sportista unose se preko linka za 

svaki nacionalni granski savez na sajtu Zavoda za sport i medicine sporta koji na kraju godine objavljuje i izdaje knjigu 

rezultata sportista Srbije i tamo nema ekipnih i klubskih rezultata koji se odnose na SAVATE sport. 

 

Statistika koju mi objavljujemo na kraju svakog takmičenja koja se odnosi na plasman klubova koji su učestvovali 

na takmičenju kao i na kraju godine nije zvaničan rezultat jer SAVATE nije ekipni već POJEDINAČAN sport. 

 Jedini zvaničan rezultat je onaj koji pojedinac osvoji na takmičenju na regionalnim takmičenjima, kod nas 

Prvenstva Vojvodine i Beograda, na prvenstvima Srbije i zvaničnim međunarodnim takmičenjima Prvenstvima Balkana, 

Evrope i sveta. I oni su zavedeni u Zavodu za sport i medicine sporta RS. 

 

Plasman klubova koji mi objavimo kao i dodele za sportiste na kraju godine služi kao pregled uspešnosti i priznanje 

klubovima i sportistima i motivacija za dalji rad. 

 

Na osnovu gore navedenog utvrđeno je da nema osnova za pokretanje disciplinkog postupka protiv sudija na 

Prvenstvu Srbije za pionire i studente u assaut savateu u Rumi 22.05.2022. godine po žalbi SK “Petros”. 

Na ovu odluku podnosilac žalbe može da uloži žalbu Arbitražnom sudu Sportskog saveza Srbije. 

 



Pročitana je žalba Sudijske komisije Savate saveza Srbije i predsednika Maje Odžić “Zahtev za pokretanje disciplinog 

postupka protiv Petra Damjanovića i Sportskog kluba “Petros” koja glasi: 

 

 

„Nadležnim organima Savate Saveza Srbije  

Predsedniku Savate Saveza Srbije 

 

Predmet: Zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv Petra Damjanovića i Sportskog kluba "Petros" 

 

Poštovani predstavnici Savate Saveza Srbije 

kao predsednik Sudijske komisije dužna sam po svojoj funkciji a na osnovu nastale situacije da 

podnesem Zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv trenera g. Petra Damjanovića i Sportskog kluba 

"Petros" zbog remećenja toka sportske priredbe, samovoljnog napuštanja takmičenja i neprimerenog 

ponašanja prema službenim licima na Prvenstvu Srbije u assaut savateu za pionire, održanom 22.05.2022. 

godine u Rumi. 

Kao Vrhovni sudija Prvenstva Srbije za pionire u assaut savateu, prisustvovala sam pomenutom 

takmičenju te osim po službenoj dužnosti mogu i lično da posvedočim događajima koji su se na istom odigrali. 

Na Prvenstvu Srbije u assaut savateu za pionire, održanom 22.05.2022. godine u Rumi došlo je do 

incidenta zbog kojeg je morala da interveniše i redarska služba koja je bila angažovana na takmičenju. Naime 

zvanični trener SK „Petros“ iz Beograda, gore pomenuti gospodin Damjanović, nezadovoljan sudijskim 

odlukama u jednom od mečeva u kojem su učestvovali takmičari njegovog kluba svoje nezadovoljstvo je 

izjavio veoma neprimerenim i glasnim negodovanjem. Glavni sudija borilišta B, gospodin Karanović inače 

međunarodni sudija u savateu sa više od 30 godina sudijskog iskustva u borilačkim sportovima, probao je da 

obrazloži pomenutom treneru pravila savatea i objasni zbog čega je rezultat regularan. Nažalost u tome nije 

uspeo zbog nerazumevanja od strane gospodina Damjanovića i, u skladu sa protokolom, uručio je dokument 

za pisanu žalbu. Gospodin Damjanović je posle nekoliko minuta demonstrativno bacio prazan dokument žalbe 

na zapisnički sto, čime se po protokolu smatra da je odustao od ulaganja žalbe. Nakon toga, gospodin 

Damjanović je počeo veoma glasno i neprimereno da se obraća gospodinu Karanoviću a kada je on u cilju 

smirivanja situacije bez komentara saslušao veoma neprijatan govor i nije dao pomenutom treneru povoda za 

nastavak rasprave, nezadovoljan gospodin Damjanović je ponovio svoj verbalni napad na predsednika saveza 

gospodina Rakića i vrhovnog sudiju gospođu Maju Odžić. Kako nije uspeo da isprovocira ni jednog 

zvaničnog predstavnika saveza na ovom takmičenju nastavio je veoma glasno i neprimereno da negoduje po 

sali u kojoj se održavalo takmičenje a kada nije dobio nikakvu podršku ni od kolega trenera drugih klubova i kada 

je intervenisala redarska služba sa ciljem da ga zadrži izvan ograđenog dela borilišta kako bi takmičenje moglo 

nesmetano da se odvija gospodin Damjanović je, kao što je i sam napisao u dopisu koji je poslao svim članovima 

saveza, demonstrativno napustio takmičenje pri tom izjavivši da izlazi iz članstva saveza. Napuštanjem takmičenja i 

izjavom o napuštanju saveza, po protokolu smatra se da su svi takmičari SK „Petros“ predali svoje eventualne dalje 

borbe i nakon unetih izmena takmičenje je u najboljem redu nastavljeno. 
Na osnovu iznetog podnosim Zahtev za pokretanje disciplinskog postupka protiv trenera g. Petra Damjanovića i 

Sportskog kluba "Petros" na osnovu člana 17. stav 1. tačka 6. Pravilnika o sprečavanju negativnih pojava u Savate 

Savezu Srbije i člana 33. i člana 34. Disciplinskog pravilnika Savate Saveza Srbije. 

Obrazloženje:  

Ovo nije prvi put da se neki od trenera klubova koji su se tek učlanili u savez ne slaže sa odlukama sudija, 

naročito na prvenstvima za mlađe uzraste u disciplini assaut. Savate je poznat po striktnom poštovanju sudijskih 

pravila, naročito ograničenju jačine udaraca u disciplini assaut, sa dobrim razlogom jer se na taj način štite takmičari, 

pre svega mladi, od povreda i uče poštovanju i sporta i protivnika. Ipak sudije takmičenja za mlađe uzraste nikada ne 

diskvalifikuju takmičare, osim u slučaju zaista zlonamernih i opasnih radnji, već uz malo više prekidanja i 

objašnjavanjem pravila pokušavaju da nauče i pripreme decu za takmičenja u starijem uzrastu. Iz dugogodišnjeg 

iskustva znam kako stresno može biti kada se uključite u neku organizaciju i da je neophodno neko vreme da se 

prilagodite na pravila i način rada te organizacije naročito ako se bavite i drugim sličnim borilačkim sportovima koji, 

iako na izgled imaju iste tehnike i pravila, suštinski se veoma razlikuju. 

Zbog toga do sada nikada nije bilo potrebe da se pokreće postupak protiv nekog trenera ili kluba jer treneri, iako 

nezadovoljni odlukama, kada im se objasne pravila suđenja, da oni treba da se prilagode sportu a ne sport njima i da 

postoje radna tela saveza kojima mogu da obrate sa predlozima za usavršavanjem ili promenom nekog od pravila, 

uglavnom razumeju problem i nastave da se ponašaju u skladu sa pravilima. Nažalost, u ovom slučaju, gospodin 



Damjanović ne da nije uvideo svoju grešku nego za svoje postupke krivi sve osim njega samog i pokušava da skrene 

pažnju sa incidenta koji je napravio na sudije i njihove eventualne greške.  

Ovim zahtevom, namera Sudijske komisije nije reciprocitet zbog podnete žalbe na suđenje ili neki lični ili 

profesionalni animozitet prema gospodinu Damjanoviću ili Sportskom klubu „Petros“. Sudijska komisija nema ništa 

protiv toga da se utvrde eventualne greške u suđenju nastale na takmičenju, to inače i sami radimo posle svakog 

prvenstva, ali samo ako se to radi u skladu sa pravilima i dozvoljenim sredstvima (npr. video materijal i pregledanje 

mečeva koji su snimani za live stream nije prihvatljivo zbog velikih tehničkih zahteva savatea). Takođe podsećam da je 

savez dužan da poštuje međunarodna pravila te smo i tu limitirani u izmeni pravila i procedurama, naročito u suđenju. 

Nažalost, već neko vreme svedoci smo da se na takmičenjima sve više i na sve neprihvatljiviji način vrši pritisak 

na službena lica što je kulminiralo ovakvim incidentom. Podsećam vas i da je ovakvih pritisaka i nedoličnog ponašanja 

bilo i ranije a isti su za posledicu imali da je pre nekoliko godina sudijska organizacija imala svega 2-3 kvalifikovanih 

sudija i stažiste koji su napuštali ne samo suđenje nego i odustajali od savatea posle svega par meseci stažiranja. 

Službena lica jesu plaćena za posao koji obavljaju na takmičenju ali ta naknada obuhvata samo primenu pravila i 

procedura kako bi se takmičenje odvijalo u skladu sa svim propisima saveza. Plaćanje službenih lica ne daje za pravo 

nikome da konstantno ponižava i omalovažava uložen trud, znanje, godine života ili pol službenih lica što je, nažalost, 

već postalo ustaljena praksa. Neretko su sudije vređane i ponižavane od strane trenera i to se zanemaruje ili opravdava 

jer treneri se, citiram, „zanesu u žaru borbe“, „samo žele najbolje za svoju decu“ i sl. Ovakvo ponašanje je apsolutno 

neprihvatljivo i za njega ne može da postoji nikakvo opravdanje. Lično najviše mi smeta licimerje da se to radi za 

dobrobit dece dok pri tom treneri pod decom podrazumevaju samo onu decu koja su iz njihovih klubova, kao da njihovi 

protivnici u borbi nisu takođe deca i da takvim primerom ponašanja ni najmanje ne doprinose pravilnoj socijalizaciji 

sve dece koja učestvuju na takmičenju. Savate jeste takmičarski sport i za napredak svakog pojedinca neophodno je da 

postoji zdrava konkurencija. Međutim savate je borilački sport u kome su imperativi disciplina i poštovanje pre svega 

sporta ali i trenera, protivnika, svih učesnika takmičenja i službenih lica. Bez toga sve se svodi na nezdravi rivalitet i 

razvijanje netrpeljivosti prema svima koji nisu iz jednog tima kao i na ne prihvatanje sopstvenih grešaka već traženje 

opravdanja u drugima. Posledica takvog ponašanja su sve češći verbalni napadi i netrpeljivost koje vidimo u poslednje 

vreme na takmičenjima a koja nije ograničena samo na trenere već su i mala deca počela da se ponašaju po istom 

obrascu.  

Na osnovu svega iznetog nadam se da je jasno da je svrha ovog Zahteva da se sankcioniše neprihvatljivo 

ponašanje na takmičenju kako bi se stvorilo normalno radno okruženje za sve učesnike takmičenja i kako ovakvi ispadi 

ne bi  eskalirati i u fizičke napade što će na kraju imati nepovratan uticaj na sve članove saveza i službena lica kao i na 

ugled saveza i sporta. 

Sa poštovanjem 

 

Predsednik sudijske komisije  

Savate saveza Srbije 

Maja Odžić“ 

 

U raspravi koja je sledila niko nije osporio da se incident desio i zaključeno je da je to bio veliki pritisak na sudije 

zbog kojeg je jedan sudija već odlučio da više neće suditi a dvoje je već najavilo da više neće učestvovati na suđenju se 

ukoliko se takvi incidenti ponove.  

Podnosilac žalbe Maja Odžić ponovila je da trener Petar Damjanović nije postupio u skladu sa Sudijskim 

pravilnikom i podneo žalbu na navedene mečeva na propisanom obrascu koji mu je dat i da je izazvao incident koji je 

zaustavio tok takmičenja, prišao zapisničkom stolu i derao se na vrhovne sudije Velimira Kranovića i nju kao i na 

vrhovnog delegata Miodraga Rakića, time istraumirao decu i prisutne na takmičenju, preneo lošu sliku o savate sportu i 

Savate savezu Srbije preko live streama koji je prenosio takmičenje uživo i pratio se kod nas i u svetu.  Zatim je 

napustio takmičenje sa članovima svoga kluba i time pomerio žreb i poništio rezultate svojih sportista na tom 

takmičenju a time napravio i prekršaj za koji da snosi sankcije o kojima treba da odluči Disciplinska komisija. 

 

Trener Miroslav Odžić je istakao da trener Petar Damjanović nema trenersku licencu da je klub u članstvu od 

prošle godine i da time SK “Petros” još uvek nije ispunio sve uslove za redovno članstvo koje treba utvrditi iako mu je 

dat rok za isto. Da klubovi ne shvataju da je savate pojedinačan sport i da su zvanični rezultati sportista na takmičenju 

ono što se priznaje a ne rezultati klubova i da treneri dovode takmičare tehnički ne pripremljene za takmičenje i sudije 

imaju problem da li da ih diskvalifikuju ili ne. Time štetimo ugledu sporta i ne dobijamo kvalitetne sportiste koji bi 

trebali da predstavljaju našu zemlju na međunarodnim takmičenjima. Njegov predlog je da se ograniči broj sportista po 

kategoriji iz jednog kluba, da takmičari nastupaju u patikama i opremi za savate a treneri u uglu sa licencama saveza.  

 



Predsednik Miodrag Rakić je rekao da kao pojedinačan sport savate na pojedinačnim prevnstvima nema 

mogućnost da ograniči broj prijavljenih iz istog kluba po kategoriji. Ali da je činjenica da klubovi prijavljuju veliki broj 

sportista ne pripremljenih za takmičenja kako bi ostvarili bolji plasman na kraju godine ili jednog takmičenja ne 

shvatajući da kao pojedinačan sport zvaničan rezultat imaju samo sportisti koji su nastupili. Plasman nakon takmičenja i 

na kraju godine i dodela pehara je podsticaj i dobar način motivacije za klubove da mogu da pokažu uspešnost svojih 

pojedinaca. Utvrđivanje uslova za rad kluba ili saveza radi inspekcijski nadzor Ministarstva omladine i sporta. 

 

Dejan Gavrilović je tražio da se napravi komisija od sudija i trenera koja bi kontrolisala rad sudija na samom 

takmičenju, da se prekinu borbe dok se ne utvrdi da li je neko od takmičara oštećen.  

 

Maja Odžić mu je objasnila da kontrolu sudija ne mogu da rade treneri i da su ona i Velimir Karanović kao i još 

nekoliko sudija priznate sudije internacionalne sudije od strane Internacionalne Sudijske Federacije koji su polagale 

sudijski ispit pred FISav, da je ona predsednik Internacionalne Sudijske komisije, da mišljenje trenera o njihovom 

suđenju ne može da zameni pravila suđenja koja su utvrđena našim i internacionalnim sudijskim pravilnikom. 

 

Miodrag Rakić je rekao da postoje instrumenti utvrđivanja pravilnosti suđenja i da se oni rade pregledom lista i 

praćenjem rada sudija i da u ovom slučaju nije bilo namere suđenja protiv jednog kluba jer su iste sudije davale pobedu 

tom klubu u drugim borbama, i nakon ovog tamičenja je urađeno isto, pregledane su liste i od strane Sudijske komisije  

a biće i od strane vrhovnog delegata. Da kamera nije instrument kontrole borbi jer ne može da prenese intenzitet udarca 

i da bi jedino merilo bili senzori na rukavicama i patikama. Da bi zaustavljanje borbe na samom takmičenju bilo 

nemoguće izvesti jer bi mnogi to zloupotrebili za svaku odluku 2:1  što bi onemogućilo održavanje takmičenja do kraja 

u jednom danu. Sve je regulisano sportskim pravilima koja su usklađena sa pravilima Internacionalne Savate Federacije. 

 

Prisutni su se složili da je incident koji je izazvan na samom takmičenju, samovoljno napuštanje takmičenja kao i 

slanje svog viđenja događaja u medije dok traje utvrđivanje i sam disciplinski postupak narušilo ugled Savate saveza 

Srbije i uzimajući u obzir izjave prisutnih i službenog obezbeđenja na takmičenju, postoje uslovi za pokretanje 

disciplinskog portupka protiv Petra Damjanovića i SK “Petros”. 

 

Disciplinka komisija u sastavu od tri člana: 1. vd predsednik Biljana Đuričić, 2. član Milovan Gašić i 3. vd član Igor 

Šivoljicki će se sastati u narednom periodu, sprovesti disciplinski postupak i doneti odluku povodom ove žalbe. Za to 

vreme dok traje dicipliski postupak svi moraju da poštuju Opšta akta saveza koja se odnose na period dok traje ovaj 

postupak. 

 



U prilogu su Izjave povodom incidenta: 

 

PRILOG 1.: 

 

 



PRILOG 2.: 

 
 



PRILOG 3.: 

 

Poštovani, 

 

Stojim iza svoje odluke kao sudija na Prvenstvu Srbije za pionire koje održano 22.05.2022. u Rumi. 

 

Incident, blago rečeno, koji je izazvao trener SK Petrosa je bio krajnje nesportski i neprofesionalan čin. 

Njegovo teatralno vikanje i agresivno ponašanje je zgranulo sve prisutne na takmičenju. To je sve otišlo toliko 

daleko da je moralo čak i obezbeđenje da reaguje i bukvalno ga sprovede do izlaza sale. Zaista je bilo 

uznemirujuće. 

Smatram da su kolege sudije bile na vrhuncu zadatka i da su svoj posao radile maksimalno korektno i 

profesionalno, kako pre - tako i nakon incidenta. 

 

S poštovanjem, 

Mela Paunović  

 

PRILOG 4: 
 

Poštovani, 

Dana 22.05.2022. na Prvenstvu Srbije u assaut savateu za mladje i starije pionire sam na borilištu "A" 

obavljao funkciju arbitra i bodovnog sudije.Konkretno na navedenom meču u žalbi SK"Petros" sam bio na 

mestu bodovnog sudije. 

Prilikom mečeva u assaut savateu posebno obraćam pažnju na jačinu udaraca i tehniku koju izvode 

takmičari. S obzirom da su u navedenom meču učesnici  DECA od 7.do 10.godina starosti još više obraćam 

pažnju na navedene stvari. 

 -Na samom početku meča Ilija Todorović ( Petros) je izvodio udarce jače snage, na šta je Stefan Petrović 

(Voždovac) uzvratio i intervencijom arbitra dobio javnu opomenu.Todorović je nastavio da udara jako pa je i 

on sam dobio javnu opomenu a kasnije u drugoj rundi i drugu javnu opomenu. 

O dobacivanju trenera u toku meča 

je izlišno i govoriti. 

Todorović jeste u 3.rundi zablistao ali zbog predhodno slabije odradjenih rundi u ukupnom skoru nije odneo 

pobedu. 

Želeo bih da ponovim da su u pitanju deca koja su na početku neke svoje sportske karijere,o tehnici udaraca 

izlišno je govoriti. 

Todorović jeste izvodio nožne udarce,čak i iz okreta ali bez kontrole što je u nekim trenucima bilo veoma 

opasno po protivnika. 

Bez obzira na sve smatram da je reakcija trenera SK"Petros" na rezultate mečeva u najblažu ruku 

nepotrebna. 

Neprijatno sam bio iznenadjen visokim tonom,ponašanjem koje je bilo sve samo ne sportsko i negativan 

primer svoj onoj deci koja su bila prisutna sa svojim roditeljima. 

 -U početku incidenta sam bio okrenut ledjima stolu gde je bio predsednik saveza gospodin Rakić i predsednik 

sudijske komisije gospodja Odžić. 

Kada sam čuo galamu okrenuo sam se i video trenera SK"Petros" vidno revoltiranog i besnog koji je visokim 

tonom izgovarao reči kojim je izražavao nezadovoljstvo na ishod sudjenja.Isti je pomenuo da više neće 

učestvovati na takmičenjima i da će napustiti savez,demonstrativno je napustio takmičenje sa svojim 

takmičarima. 

   -Bez obzira na odluku disciplinske komisije o mom radu na takmičenju čije sam zaključke i odluke 

bezpogovorno spreman da ispoštujem, želim da kažem da lično razmišljam da li da nastavim i dalje da budem 

sudija jer je sve ovo bacilo senku na sport,medjuljudske odnose i sam savate kod nas.Tužno je gledati kako 

lični sebični intresi,nekontrolisane strasti,zasene jedan trenutak budućeg sećanja dece koja su bila prisutna 

22.05.2022.u hali sportova u Rumi. 

 

S poštovanjem 

Ilija Stojanović sudija-arbitar 

 



PRILOG 5: 

 

Ja kao sudija na tom ringu ostajem pri svojoj odluci. Ne mogu da dam pobedu u oba meca jer su udarci bili 

jaki ne pravilni za dissciplinu assaut savate. O ponasanju treenera ostacu bez teksta. Svi mi imamo momnte 

kad smo besni zbog gubitka meceva al tako vredjanje i neprikladno ponasanje ne prilici coveku koji vodi klub. 

Sta god odluci komiija savez ja podrzavam.  

 

S postovanjem Dejan Marinkovic 

 

 

PRILOG 6: 

 

Postovani, 

Ovim putem potvrdjujem da sam dana 22.5.2022. bio delegiran sudija na borilistu B u Rumi i dajem sledecu 

izjavu:  

S obzirom da su zamerke od strane trenera Damjanovica iz kluba SK Petros bile upucene za dva meca koja su 

se odvijala na borilistu B, osecam potrebu da se izjasnim o pomenutim mecevima.  

 Vecina boraca iz kluba SK Petros  budu vise puta opomenuti od strane arbitra i kaznjavani zbog nepravilnih 

i jakih udaraca kao i tog dana na pomenutim mecevima, shodno tome nisu dobijali bodove i samim tim su 

izgubili meceve.  

Nasa uloga je pre svega da zastitimo borce, a s obzirom da je tog dana bilo takmicenje u disciplini asaut 

savate, jaki udarci nisu dozvoljeni i smatraju se nepravilnom tehnikom, 

Svi treneri, kao i trener Damjanovic, treba da budu upoznati sa pravilima savatea, pogotovo sto je tog dana 

bilo takmicenje za mladje i starije pionire. Kao sto trener Damjanovic tvrdi da su njegovi takmicari osteceni 

bodovanjem sudija, isto tako mislim da su i drugi borci mogli biti osteceni ukoliko prime jak i nepravilan 

udarac, a sudija to odmah ne sankcionise. 

Sudija sam od 2019.godine, a bio sam i takmicar nekada, tako da znam sta znaci biti ostecen i samim tim 

nikad ne bih dozvolio sebi da ostetim borca na bilo koji nacin i ostajem pri svakoj svojoj odluci sto se tice 

sudjenja tog dana.  

 

S postovanjem, 

Nedeljkovic Milos. 

 

 

PRILOG 7: 

 

Poštovani, 

 

Na Prvenstvu Srbije u assaut savateu za pionire u Rumi, bila sam arbitar na borilištu „B“ u borbi broj 14. 

Smatram da pri vršenju svoje funkcije nisam prekršila nijedno pravilo suđenja i da nije bilo grešaka ni u radu 

mojih kolega sudija.  

Incident koji je trener SK „Petros“ napravio posle meča, bio je veoma neprijatan i nepotreban. Pomenuti 

trener je vikao na sve sudije, a naročito na sve za zapisničkim stolom. Gde su zbog njegovog ispada prekinute 

borbe na oba borilišta.  

Ova situacija sa žalbama je veoma neprijatna i predstavlja sve suprotno od onoga zbog čega želim da se 

bavim savateom kao sudija, pa se nadam da se više neće ponavljati. 

 

Srdačan pozdrav, 

 

Aleksandra Mudrinić 

 

 

 

 



PRILOG 8: 

 

 
 



 
 

PRILOG 9: 

 

Povodom sportskog dogadjaja, prvenstva Srbije u assaut savate-u za mladje i starije pionire koje je odrzano u 

Rumi, dana 22.5.2022., duzan sam da dam izjavu kao savezni sudija. 

 

Bio sam na borilistu A, sa zadatkom drugog bodovnog sudije na mecu koji je sporan. Mec je zavrsen 

rezultatom 2:1, u korist takmicara iz kluba "Vozdovac". Oba takmicara su radila malo jacim intenzitetom i ne 

bas toliko tehnicki ispravno, ali po mom misljenju takmicar iz kluba "Petros" je imao vise zadatih udaraca u 

navedenom mecu i samim tim je zasluzio pobedu. 

 

Oba takmicara su u prvoj rundi dobila po javnu opomenu zbog nedozvoljenih jakih udaraca, u drugoj rundi je 

takmicar Petrosa dobio i drugu javnu opomenu.  

Do kraja meca su oba takmicara bila opominjana za nepravilne udarce. 

 

Povodom incidenta koji je izazvao trener kluba "Petros", Petar Damjanovic, imam da kazem da je krajnje 

nesportski i nekorektno postupio prema gospodinu Miodragu Rakicu, gospodinu Velimiru Karanovicu i 

gospodji Maji Odzic. Bahat prilaz uz galamu prema zapisnickom stolu, svadja i napustanje takmicenja ne 

moze da se opravda ni pod jednom tackom.  

 

S postovanjem, Nikola Rakic. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


